



В Новочебоксарске по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление

Около 1 часа 15 января 2011 года в подъезде одного из жилых домов по улице Винокурова в городе Новочебоксарске была обнаружена лежащая на полу в бессознательном состоянии 44-летняя женщина с удавкой на шее и множественными телесными повреждениями.

Её незамедлительно госпитализировали, однако спасти женщину не удалось - в тот же день она скончалась. По данному факту Новочебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате грамотно-спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 25-летний житель города Новочебоксарска, проживавший в том же подъезде, где и было обнаружено тело погибшей женщины. Установлено, что в декабре 2009 года он освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за убийство.

По версии следствия, вечером 14 января 2011 года злоумышленник познакомился с потерпевшей и пригласил ее к себе. После совместного распития спиртных напитков он жестоко избил гостью, отчего та потеряла сознание, после чего вынес её в подъезд.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625785>